

东城政协简报

第 60 期

政协北京市东城区委员会办公室

2018 年 12 月 4 日

区政协副主席王红走访委员

为增进与政协委员的沟通联络，了解委员工作、生活和履职情况，12月3日，区政协副主席王红走访看望区政协委员-北京红桥天环商贸有限公司董事长、北京红桥天环书画院院长谈国民，听取了公司运营情况、未来发展规划的介绍，参观了书画院并进行座谈交流。

王红副主席对谈国民委员把习总书记一带一路建设思想融入公司发展规划中及传承文明、弘扬优秀文化方面取得的成绩给予充分肯定，她希望谈国民委员在今后的工作中继续深入学习党的十九大精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，增强“四个意识”和责任担当，立足岗位建功立业的同时，发挥好政协委员的表率作用，切实为东城和谐宜居的现代化城区贡献更大的力量。

（专委会工作一室）

区政协经科委召开全体委员会议

11月30日上午，区政协经济科技委员会召开全体委员会议，区政协副主席王红出席，经科委主任李照宏主持。

会上，经科委副主任李小康做2018年工作总结和2019年工作思路说明。全体委员一起回顾了经济科技委员会2018年工作，对《经济科技委员会2018年工作总结（讨论稿）》进行了认真讨论。委员们针对明年工作提出了具体的意见和建议。会议讨论通过了2018年度专委会优秀委员建议名单。随后，专委会工作一室主任韩小平领读，与会人员一起学习了《关于加强新时代政协党的建设工作的实施意见》，大家共同研讨了专委会党建工作。

王红副主席表示，2018年是忙碌的、充实的，在学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论的过程中，经科委全年工作亮点纷呈，各项任务完成高效，值得肯定。希望经科委全体委员明年继续发挥委员主体作用，积极参政议政，认真履职尽责，为东城区域发展谏真言、献良策。

（专委会工作一室）

区政协召开关于发掘与展示东城区历史文化重点调研课题组扩大会议

11月30日，区政协召开关于发掘与展示东城区历史文

化重点调研课题组扩大会议，研究重点调研课题报告。区政协副主席李铁生主持会议，北京市社科院历史所的专家、区政协委员、区相关职能部门、街道负责同志以及课题调研组成员参加会议。会议首先听取了关于调研课题报告内容的通报，与会专家、政协委员和区相关职能部门、街道负责同志围绕报告内容进行了广泛深入的研讨交流。大家对报告给予充分肯定，认为报告站位高、立意新、布局全，并对报告进一步修改完善提出了意见建议。李铁生指出：课题报告的修改完善一要始终坚持问题导向，聚焦对策建议，本着实事求是的原则，对标对表，对东城区历史文化资源再发掘；二要东城区历史文化传播展示要有国际视野和充分运用科技手段；三是要搞好资源整合，重点在提升品质、高标准、高质量完成好这项调研任务。

（专委会工作二室）

区政协副主席毕博闻走访东方道朴有限公司

12月3日下午，区政协副主席毕博闻率队走访北京东方道朴文化资产运营管理有限公司，并参观了77文创园区。

毕博闻与东方道朴首席执行官王雷进行了交流座谈。在听取企业经营发展现状、未来规划和需求情况的介绍后，毕博闻为东方道朴送上了重点企业“服务包”。他指出：一是东方道朴作为我区重点企业，为区域经济发展做出了很大贡献，为企业做好服务是东城区的重要职责，相关职能部门要与企业不断加强联络沟通，对企业提出的需求和愿望，在政

策允许的情况下，积极给予支持和解决；二是希望企业能够关注东城，加强政企合作，在谋求自身发展的同时继续大力支持东城区经济、社会、文化发展；三是希望企业能够对东城区在优化营商环境、加强企业服务等方面多提宝贵意见，形成良性互动，搭建沟通与交流的渠道，不断提升我区服务企业的能力和水平。区工商联、发改委、文化委、消防支队、文促中心等相关单位领导陪同走访。

（专委会工作四室）